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Participation breakdown by industry
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CIMAC Congress survey 2023
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How satisfied are you with the CIMAC Congress in total?

5 Stars (best) 4 Stars 3 Stars 2 Stars 1 Star (worst)



F
o

lie
n
k
e
n
n
u
n
g

Would you participate again / recommmend the congress? 
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87%

0% 13%

Will you participate in the next CIMAC Congress?

Yes No Maybe

90%

0%
10%

Would you recommend the CIMAC Congress to your business 
partners?

Yes No Maybe
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What did you like especially?
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Where do you see room for improvement?
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Panels can be improved

Make use of the Pecha Kucha Format

Language Barriers hold back the potential of
the presentation
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